

# 今冬用电不再愁

甘仁伟 王 强

张伟是平桥区龙井乡居民,去年这个时候,他正为冬季如何取暖而发愁,而今年的12月18日,他却悠闲地晒太阳聊天:“嘿嘿,今冬我可不怕了。电够用,烤电暖器!”

张伟的惬意来自于信阳供电公司“三小”(小三相变、小单相变、小型简易站)治“三低”(低电压、低可靠性、降低线损)的成效。

简易35千伏变电站就是利用常规变电站退役的变压器,然后配备保护设施,对农村低电压问题能“点对点”地很好解决,节省了大批资金和建设时间。凤凰新城35千伏变电站是固始县第一座简易变电站,占地仅120平方米,用两周时间建成。而建设同等规模的常规变电站,投入资金在500万左右,占地2

亩以上,需要6个月才能建成。凤凰站投运后,该区域的供电量同比增长31%,10千伏线损下降1.58个百分点。

小三相变压器比常规变压器瘦身一半,只有一侧的散热片,也没有配控制箱。常规配电台区中,要么有配电房,要么有台架,而这个小三相变压器直接用包箍固定在单根电杆上。泌河区十三里桥乡寨坎9组位处深山,是信阳毛尖的重要产地,原有一台80千伏安的变压器。这几年因茶叶扩大种植面积和电动炒茶机的大量使用,开始出现低电压现象。信阳供电公司在此新增一台50千伏安的小三相变压器,电压升至230伏。茶农杨玉斌原来连电饭锅也用不了,现在家里的炒茶机增至5台。

对于一些当前和未来一个时期不需动力用电的低电压区域,信阳供电公司就采取新增小单相变压器

的办法,以解决低电压和高线损的难题。

与小容量的三相变压器相比,小单相变压器更为简单:变压器个头比小三相变压器还小,10千伏进线为两根火线,出线为一根火线一根零线。泌河区十三里桥乡小庙6组110多户居民,原来共用一台50千伏安,最远距离1.6千米,末端电压低。供电公司在这里投运一台小单相变压器后,分带原台区的30多户的用电,电压升至230伏;线损也降至6%-7%。分去此部分的有电负荷后,原有的配电台区也轻装上阵,供电半径缩短了,电压高了,线损降了,群众也满意了。

对于偏远的茶乡,小三相变和小单相变可以很好地解决末端电压。为此,信阳供电公司又订购了9台这两种变压器,准备在明年春季炒茶旺季前安装投运到位。



元旦、春节即将来临,为确保空巢老人、留守儿童、残疾人等特殊群体度过一个温暖祥和的节日,平桥区地税局积极组织干部职工深入五里镇甘元村开展扶贫帮困救助活动,以实际行动担当社会责任。图为该局领导深入特困户家庭走访慰问并送去慰问金和棉被、食用油等生活用品时的情景。董运斌 摄

## 罗山县山店财税所 抓好金融创新工作

信阳消息(李进 柳焯)为全面推进农村金融产品和服务方式创新,罗山县山店财税所联合金融系统,注重抓好三个方面的工作。

一是大力推广普及在实践中已经被证明是行之有效的金融产品。比如,大力推广农户小额信用贷款和农户联保贷款,发展农村微型金融,全面提高这些金融产品和服务的覆盖面、满足率和服务效率。二

是根据农村发展的新形势,积极研发和推出一些适合农村和农民实际需求特点的纯创新类金融产品。比如,创新贷款担保方式,扩大贷款抵押担保品范围;探索推出农村土地承包经营权和宅基地使用权抵押贷款;探索开展涉农贷款保证保险;探索发行涉农中小企业集合票据和涉农贷款资产支持证券;拓展农产品期货交易品种等,以有利于促进更多的金融资源向农村倾斜。三是加

快推进农村金融服务方式创新。比如,推广农村金融超市“一站式”服务和信贷员包村服务;推广手机银行、联网互保、农民工银行卡等农村金融服务新方式;积极开展农村金融咨询、代理保险销售和涉农理财业务等。通过完善农村金融服务流程,再造农村金融服务模式,让广大农村和农民得到更多便捷和优质的现代化金融服务,受到农民朋友好评。

### 市工商局鸡公山分局

### 认真开展“双打”行动

信阳消息(记者 谭剑波 通讯员 汪进 甘小斌)为净化景区消费环境,确保消费安全,鸡公山工商分局近期组织开展了中原红盾打击商标侵权和制售假冒伪劣商品行为、打击传销违法行为的“双打”行动。

该局以集贸市场、批发部、景区超市、乡村小商店为重点单位,组织精干执法力量,与烟草公司、酒厂技术人员开展联合执法,坚决查处销售假冒名烟名酒行为。

同时以城乡结合部、乡村、鸡公山核心景区为重点区域,开展集中排查,消除监管死角,严厉打击传销违法行为。截至目前,该局共出动执法人员284人次,排查经营户200余户次,发放宣传材料1000余份,立案查处无证照经营烟草案1起、销售假冒名酒案1起,查扣假冒酒5件,“双打”行动成效明显。

### 信阳供电公司变电运维工区

### 六举措确保收官度冬

信阳消息(许娟 吕玲玲)12月14日,信阳供电公司35千伏上天梯变电站发现一起雨水进入35千伏母线电压互感器裂纹造成放电的一类缺陷,避免了一起母线电压互感器爆炸的恶性事故。这是信阳供电公司变电运维工区组织各变电站进行特巡,确保设备安全运行中的一幕。

2012年工作将接近尾声,为了收好官,度好冬,确保“三集五大”体系建设期间人员思想稳定,信阳供电公司变电运维工区采取六项措施积极应对。一是组织各变电站结合电网的运行方式和以往运行中暴露出的薄弱点,认真编制、审核各变电站应急预案,切实做到危险点可控、能控、在控,确保设备安全度冬。二是组织专人对各变电站安全工器具、备品

备件、应急抢险物资进行了全面摸底、排查,确保迎峰度冬期间应急物资保障有力。三是全面梳理变电站工作流程,推行标准化操作,杜绝习惯性违章。四是要求各站针对恶劣天气组织特巡,及时发现设备缺陷。五是工区领导班深入班站对于职工思想中的一些“小苗头”,及时了解,及时梳理,掌握“三集五大”体制变革时期员工的思想动态,编制《员工资料卡》发放到每位员工手中进行填写。鼓励运行人员积极适应电网发展新形势,不断提升履职能力。六是针对人员业务素质和体系变革后运行人员角色由“运行”到“运维”的转变,制订有针对性和操作性强的2013年培训计划,为“三集五大”体系建设提供坚强的智力保障。

### 潢川县财政支付中心

### 重拳治理“上班病”

信阳消息(胡晓川 胡祥清)潢川县财政支付中心以创建省级文明单位为载体,以争创“人民满意公务员”和“人民满意公务员集体”为目标,大力治理“上班病”,收到良好效果。

制订方案。制订治理“上班病”工作实施方案,分别对工作的指导思想、原则、内容、措施、方法步骤和组织领导等进行具体规定,做到工作有章可循。

定出目标。制订切实可行的工作目标,着力解决疏于管理、甘于平庸、懒于履职和纪律松弛、作风涣散等突出问题,从而达到治

庸提能力、治懒增效率、治散正风气、治软强责任的治理效果。

严格督查。把治理“上班病”纳入干部作风督查范围,采取日常监管和突击抽查相结合,实行日签到、周公布、月考评、年考核,建立工作台账,实施动态管理,并将监督检查贯穿治理工作始终,防止搞形式,走过场,确保治理效果。

重视结果。定期公布督查结果,并建立督查结果档案,将督查结果与年终评优和干部选拔任用相结合,收到创优与治理统一,警示和激励并进的效果。

品质江淮新体验  
江淮重卡格尔发新品上市

7900kg  
品质行天下

信阳丽达(4S店)0376-3885678 传真:0376-3880123

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第 02-22-063号

减资公告  
兹有信阳市迅利汽车销售有限公司因股东撤股,注册资金由500万元减至300万元。  
特此公告。  
信阳市迅利汽车销售有限公司  
2012年12月19日